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Bulletin Centra pro pomoc dětem a 
mládeži, o.p.s. Český Krumlov Vám 
aktuálně přináší ohlédnutí     za již 

uskutečněnými úspěšnými akcemi a 
zároveň pozvání na připravované 

projekty a informace o nich. 
 
---------------------------------------- 

  OHLÉDNUTÍ ZA              
PROBĚHLÝMI    AKCEMI:  

CIHELNA VYSTUPOVAT “20” 
  

KDY: 27. a 28. června 2025 
KDE: Chlum u Křemže 

 

Ve dnech 27. a 28. června se odehrál 
jubilejní ročník přátelského festivalu, 
který každoročně pořádáme v Chlumu 
u Křemže a který spojuje známá jména 
s interprety, kteří se na hudebním poli 
teprve osmělují. Festival odstartovali 
svěží Black Lightness a Theory of Every-
thing, kteří reprezentují různá alternativ-
ní pojetí metalových žánrů. Na ně navá-
zal rozverný hornoplánský Harvester    
po nich jsme již mohli vidět tahouny 
programu prvního dne: divoký Zputnik 
a klidný Taškent na závěr. V pátek       
se sešlo dost účastníků,   kteří si kromě 
sledování vystupujících prohlíželi 
i výstavu všech dosavadních plaká-
tů, živě debatovali nad proběhlými roč-
níky a testovali svou paměť. V sobotu 
odpoledne si návštěvníci užili přednášku 
o jedenapůlročním cestování po Jižní 
Americe, následovanou osvěžujícím vy-
stoupením swingového a jazzového 
Krumzušbandu. Poté jsme byli svědky 
krásných vystoupení: brněnské kapely 
Panoptikum a domácích Tokaref a Pin-
gies orchestra. Tyto vynikající koncerty 
byly pravou oslavou dvacátého výročí 
našeho milého festivalu, u nějž věříme, 
že mu hned tak dech nedojde.  
Projekt podpořili: Jihočeský Kraj, Město 
Český Krumlov a Nadace Život umělce. 

 

 LETNÍ PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY 
CENTRA PRO POMOC DĚTEM 

A MLÁDEŽI  
NABÍDLY DĚTEM PLNO 

ZÁŽITKŮ 

KDY: červenec, srpen 2025 
KDE: NZDM Bouda, ČK a okolí 

Letního příměstského tábora  pra-
coviště NZDM Bouda  se  od  
7. do 11. července 2025  zúčastnilo  
17 dětí, které si během prvních dní 
prázdnin užily výtvarné a sportovní akti-
vity, výlety a exkurze. Mezi hlavní zážitky 
týdne patřily návštěvy ZOO Ohrada 
v Hluboké nad Vltavou a  Hvězdárny 
a planetária v Českých Budějovicích. Ne-
chyběl ani celodenní výlet    do Vyššího 
Brodu, odkud skupina vystoupala na 
poutní místo Maria Rast   am Stein. Děti 
absolvovaly exkurzi       do Grafitového 
dolu, prošly Státní hrad a zámek Český 
Krumlov a nahlédly      do nového Paláce 
ilustrace. Tábor byl realizován za podpo-
ry pracovníků NZDM Bouda 
a dobrovolníků, kteří se dětem věnovali 
s nadšením a péčí.  

 

Druhý letní příměstský tábor 
organizovalo v termínu od 14. do 
18. července 2025 pracoviště 
Informační centrum pro mládež. Pro děti 
byl  opět připraven nabitý a pestrý 
program. První dny tábora děti navštívily 
zázemí Hasičského záchranného sboru 
v Českém Krumlově  a zúčastnily se 
vzdělávacího programu v Regionálním 
muzeu v Českém Krumlově, hrály 
seznamovací hry v nedaleké Jelence      
a vyzkoušely si fyzikální pokusy.          
Ve středu jsme s dětmi vyrazili splout 
část řeky Vltavy a další dny tábora jsme 
s dětmi navštívili  Pohádkový dům a Cis-
terciánský klášter ve Vyšším Brodě.    
Tohoto příměstského tábora                
se zúčastnilo celkem 15 dětí z Českého 
Krumlova a okolí.  
Třetí příměstský tábor mělo na sta-
rosti opět pracoviště  ICM a to  
v termínu od 11. do 15. srpna 2025. 
Tábora se zúčastnilo 14 dětí. V pondělí 
se všichni účastníci včetně tříčlenného 
týmu vedoucích důkladně seznámili       

a v následujícím programu     si           
ve čtyřech týmech vyzkoušely různé po-
kusy . Jednalo se například o zakousnutí 
jablka bez pomoci rukou, přesun lentilek   
za pomoci párátek nebo třeba zatloukání 
hřebíku na čas a další zajímavé úkoly.   
V úterý jsme vyrazili na raftech na vodu 
z Krumlova do Rájova.  
 

 
 
Ve středu dopoledne děti absolvovaly 
workshop paddleboardingu na horno-
bránském rybníku a navštívily také Palác 
ilustrace na druhém nádvoří zámku.     
Ve čtvrtek jsme vyrazili vlakem do Křem-
že a odtud pěšky zdolat vrchol Kluk,    
což se všem bez úhony podařilo. Závě-
rečný páteční program proběhl dopoled-
ně v Kramolíně u Jílovic nedaleko Boro-
van, kde si místní nadšenec Michal Škol-
ka založil Muzeum u Vetešníka a provedl 
nás po expozici života na vsi v první po-
lovině 20. století. Po návratu   do Krum-
lova a obědě s nanukem nám    v pokra-
čujícím horku zbývalo jen zchladit se     
v Hornobránském rybníce před ukonče-
ním a odevzdáním dětí rodičům. Letní 
příměstské tábory CPDM Ifinančně pod-
pořilo město Český Krumlov a Jihočeský 
kraj. 

LETNÍ TÁBOR  
PRO ROMSKÉ DĚTI Z VĚTŘNÍ  

 
KDY: 19.- 25. července 2025 

 KDE: Krásetín, ČK a okolí 

Tento tábor, který realizovalo NZDM 
Bouda, měl nejen rekreační,               
ale i vzdělávací a komunitní charakter – 
jeho cílem bylo podpořit zdravé 
sebevědomí dětí, týmovou spolupráci, 
vzájemný respekt a vztah k vlastnímu 
kulturnímu dědictví. Děti si během 
tábora vyzkoušely řadu rozmanitých 
aktivit, například plavbu na raftech      
po řece Vltavě či workshop první pomoci 
vedený zástupci z oblastního spolku Čes-
kého Červeného Kříže Český Krumlov. 
Zážitkovou pedagogiku podpořila také 
večerní stezka odvahy, sportovní turna-
je, pohybové hry a výtvarné dílny. 
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V rámci výletního programu děti navští-
vily zříceninu   hradu Helfenburk,        
kde se seznámily s historií regionu, 
a absolvovaly také výstup na horu Kleť  
a navštívily Areál lesních her 
v Prachaticích. 
 

 
 
V Hvězdárně a planetáriu v Českých Bu-
dějovicích si pak děti prohlédly interak-
tivní výstavy a zúčastnily se vzdělávacího 
programu o vesmíru, planetách 
a hvězdách. Silný emoční dopad měl 
i workshop canisterapie, během kterého 
děti poznávaly, jakou roli mohou sehrát 
psi v terapii a péči o člověka. Velkým 
přínosem byla část programu věnovaná 
romské kultuře, identitě a umění. Do tá-
bora zavítala filmová režisérka Viola To-
kárová, která vedla s dětmi otevřenou 
diskusi o tom, co znamená být Romem 
či Romkou v dnešním světě. Mluvilo se 
o předsudcích, ale také o síle komunity, 
rodiny a o možnostech, jak se prostřed-
nictvím filmu, hudby a tvorby vyjadřovat 
a být slyšen. Tábor vyvrcholil živým kon-
certem romské kapely David Bend, který 
přinesl dětem i vedoucím radost, tanec 
a společnou oslavu.Tábor proběhl díky 
podpoře Ministerstvu mládeže 
a tělovýchovy ČR, města Větřní a přispěl 
nejen ke kvalitnímu trávení prázdnin,   
ale i k rozvoji dětí, které často čelí soci-
álnímu vyloučení. Během jednoho týdne 
zažily nové situace, navázaly přátelství, 
naučily se věřit samy sobě a rozšířily si 
obzory. Mnohé z nich poprvé spaly mimo 
domov, poprvé seděly v lodi, poprvé    
se dotkly hvězdářského dalekohledu ne-
bo vystoupily na vrchol kopce. 

 
 

MEZINÁRODNÍ SETKÁNÍ 
MLADÝCH LIDÍ V ČESKÉM 

KRUMLOVĚ 
 

KDY: 23. – 29. srpna 2025 
KDE: Krásetín, ČK a okolí 

 
Centrum pro pomoc dětem a mládeži, 
o.p.s. Český Krumlov připravilo            

ve spolupráci se slovenskou organizací 
ICM Prievidza (Informačné Centrum 
Mladých), slovinskou organizací 
Mladinski kulturni center Slovenj Gradec 
(partnerské město města Č. Krumlov)    
a organizací Centrum pro pomoc 
Ukrajincům Český Krumlov mezinárodní 
setkání mladých lidí. Akce se uskutečnila 
v rámci dlouhodobé spolupráce 
partnerských organizací a navázala      
na předchozí úspěšné projekty, jejichž 
cílem je posilovat mezinárodní 
porozumění a přátelství mezi mladými 
lidmi. Do Českého Krumlova přijelo 
celkem 16 účastníků ze Slovenska, 
Slovinska, Ukrajiny a České republiky. 
Všichni mladí lidé se během týdne měli 
možnost zapojit do společného 
programu, sdílet své zkušenosti, poznat 
odlišné kulturní zvyklosti a navázat nová 
přátelství.  
 

 
 
Během týdne se mladí lidé zúčastnili celé 
řady aktivit , například grafického 
workshopu   v Portu 1560, kde   si 
účastníci mohli vyzkoušet techniky tisku, 
nebo šicí dílnu a velký ohlas měl také 
workshop filmové animace, kde si 
vyzkoušeli práci            s jednoduchými 
animačními postupy      a společně 
vytvořili krátké filmy. Nechyběly         
ani dobrodružné a sportovní aktivity, 
mezi nimi zejména rafting       na Vltavě 
a originální soutěž Kruml-off Challenge, 
zaměřená         na orientaci, kreativitu   
a fyzickou kondici. Významnou součástí 
programu byly také národní večery, při 
nichž jednotlivé skupiny představily 
tradice své země prostřednictvím hudby, 
tance, prezentací i ochutnávek typických 
jídel. Během týdne tak proběhl 
slovenský, ukrajinský, slovinský a český 
večer. Program byl doplněn také           
o poznávací výlety     do okolí Českého 
Krumlova. Účastníci navštívili zříceninu 
hradu Dívčí Kámen, vypravili  se na výlet 
do Kuklova           a podívali se také     
do Holešovic. Projekt ukázal, že společné 
aktivity dokážou překonávat rozdíly       
a otevírat cestu        k hlubšímu 
porozumění mezi mladými lidmi. Vzniklé 

kontakty a přátelství mohou být inspirací 
pro další spolupráci a budoucí 
mezinárodní projekty. Projekt              
se uskutečnil díky finanční grantové 
podpoře Jihočeského kraje a města 
Český Krumlov. 

 
ZAHRADNÍ JARMARK 

NEZISKOVEK 
 

KDY: 10. září 2025, 13-19h 
KDE: zahrada CPDM, T. G. Masaryka 

114 ČK 

Cílem akce bylo představit široké 
veřejnosti činnost místních neziskových 
organizací, umožnit návštěvníkům 
seznámit se s jejich aktivitami, podpořit 
spolupráci a posílit povědomí 
o důležitosti neziskového sektoru 
v regionu. Akce byla součástí celostátní 
kampaně „Týden nízkoprahových klubů“, 
kterou pořádá Česká asociace streetwork 
(ČAS), a současně se zapojila             
do iniciativy „Den otevřených srdcí“, 
pořádané Asociací nestátních 
neziskových organizací ČR (ANNO ČR). 
V zahradním areálu byla pro návštěvníky 
připravena bohatá nabídka aktivit 
formou stánků jednotlivých neziskových 
organizací.  
 

 
 
CPDM o.p.s. představilo své tradiční 
výtvarné dílny, Parlament dětí a mládeže 
Český Krumlov zapojil návštěvníky 
formou kvízů o ceny.  
Oblastní spolek Českého červeného kříže 
Český Krumlov nabídl stánek zaměřený 
na propagaci dárcovství krve a ukázky 
první pomoci, Paventia z.s. připravila 
aktivitu s využitím tzv. emočních karet,         
Infopoint Ukrajina se představil 
prostřednictvím workshopu šití 
adaptivního oblečení pro ukrajinské 
vojáky, Centrum         pro integraci 
cizinců nabídlo drobné sportovní aktivity, 
které byly oblíbené zejména u dětí        
a  ICOS o.p.s. připravil vlastní výtvarné 
dílny, které doplnily pestrou nabídku 
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tvořivých činností. Významným lákadlem 
byla i nabídka občerstvení, mezi kterým 
bylo na výběr  například  z  ukrajinského 
boršče, rybích specialit, pirožek 
a tradičního ukrajinského pokrmu salo,  
klasických romských halušek a zdravých 
dezertů organizace Vitelia. Díky 
rozmanité nabídce jídel        si každý 
našel to své a gastronomická část        
se stala přirozeným místem               
pro setkávání a neformální rozhovory 
mezi návštěvníky i partnery. 
Zatímco zahrada patřila stánkům 
a dílnám, prostory nízkoprahového  
klubu Bouda nabídly kulturní 
a vzdělávací program. Jihočeská Silva 
Nortica představila dotační program 
Fondy malých projektů, který přítomné 
seznámil s možnostmi podpory 
přeshraničních iniciativ.  
 

 
Hudební složku odstartovalo uskupení 
„Buď v Kapele“ z kájovské hudební 
školy, následoval koncert mladé kapely 
„Black Lightness“, který zaujal zejména 
mladší publikum a akci ukončilo 
vystoupení ukrajinské zpěvačky 
„FIERYSPICE“,   která energickým 
projevem nadchla publikum a zároveň 
symbolicky propojila kulturní diverzitu 
celé akce. Stanová vesnička působila 
vizuálně atraktivně, program v NZDM 
Bouda zajistil vyváženost mezi 
vzdělávací, kulturní a zábavní složkou 
a návštěvníci ocenili především možnost 
osobního kontaktu se zástupci 
neziskových organizací. Zahradní 
jarmark neziskových organizací se i přes 
nepříznivé počasí stal velmi úspěšnou 
událostí. Pozitivní ohlasy    ze strany 
účastníků i samotných organizací 
potvrzují, že akce má smysl a zaslouží si 
pokračování v dalších letech.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ADAPTAČNÍ KURZY PRO  
1. ROČNÍKY SŠ 

 
KDY: září 2025 

KDE: SŠ a NZDM Bouda Český 
Krumlov 

 
I v letošním roce jsme ve spolupráci 
s místními odbornými středními školami 
připravili půldenní seznamovací kurzy 
pro nové žáky v jejich lavicích. 
Dohromady se v průběhu září odehrála 
čtyři taková dopoledne. První turnus tra-
dičně připravujeme      pro čerstvé stu-
denty na Střední umělecko-průmyslové 
škole Sv. Anežky. To proběhlo v úterý  
2. září. I letos jsme si je rozdělili na dvě 
skupiny, kterým jsme   se ve čtyřech li-
dech věnovali, připravili pro ně sezna-
movací a kooperativní hry, kvízy 
i poznávání jak města, tak toho,   co jim 
naše organizace může nabídnout.         
A to bylo vlastně obsahem i ostatních 
kurzů, kde nám pod rukama prošli vlast-
ně všichni noví učni na Střední zdravot-
nické škole a Středním odborném učilišti. 
První byli ve čtvrtek 18. září maséři 
a ošetřovatelé, v úterý 23. září kuchaři 
a prodavači a ve čtvrtek 25. září truhláři 
a zedníci. Těm se věnovala dvojice slo-
žená z pracovníků Boudy a ICM – Míša 
Gaborová a Honza Čermák. S mladými 
lidmi jsme strávili zábavná dopoledne, 
která hodnotíme velmi kladně, jejich 
třídní učitelé viděli schopnost spolupra-
covat a vůli ke studiu na vlastní oči a my 
se snažíme posouvat na správná místa 
i jejich aktuální touhy třeba po sportov-
ních kroužcích či nějakém druhu pomoci. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

PŘEPIŠTE DĚJINY   
 

KDY: 7. října, 18:00 h 
KDE: Prokyšův sál,  Městská 

knihovna ČK 
 

V úterý 7. října 2025 se odehrála dlouho 
očekáváná akce, kterou jsme uspořádali 
ve spolupráci s gymnáziem a městskou 
knihovnou. Dalo by se říci, že šlo o zlatý 
hřeb celoročního multikulturně-
historického projektu. Naše pozvání totiž 
přijali autoři oblíbeného podcastu 
Přepište dějiny. Dopoledne jsme společ-
ně navštívili českokrumlovské gymnázi-
um, pro které v našlapaném přednáško-
vém sále proběhlo první téma, a sice 
„Jak se přepisují dějiny“ s podtitulem 
„Mezi Hitlerem, Banderou, koncentrákem 
a Janem Husem“. Zde se pánové Stehlík 
a Groman zaměřili na nešvar nejen poli-
tiků, ale i mnoha přispěvatelů na sociál-
ních sítích, kteří bezostyšně využívají his-
torické paralely  
i nálepky, ohýbají pro ně bez uzardění 
dějiny, někdy se cítí utlačováni jako Hus 
či Horáková, jindy zase trpí komplexem 
napoleonským.To vše i mnohem víc za-
znělo v informacemi nabité přednášce, 
která potěšila přítomné znalce dějin 
a nadchla jistě mnoho těch, kteří mají 
vášeň pro historii teprve před sebou 
v souhrnném počtu osmdesáti poslucha-
čů. Kvůli vyšší finanční náročnosti této 
akce jsme tentokrát využili možností 
vstupného a v předprodeji se v místním 
infocentru prodalo všech sto nabízených 
vstupenek. Finální kapacitu se nakonec 
podařilo navýšit na 120 míst, která byla 
kompletně zaplněna. Přednášku na téma 
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vyvlastňování šlechtického majetku      
za první republiky a po druhé světové 
válce se zaměřením na tzv. „Lex Sch-
warzenberg“ a osobu dr. Adolfa Schwar-
zenberga, posledního majitele krumlov-
ského panství, si pochvalovalo mnoho 
místních, přespolních, odborníků 
z regionálních institucí, zámeckých prů-
vodců i kvalitního obsahu chtivých lai-
ků.Jedna z našich nejočekávanějších akcí 
tohoto roku tak došla nejen zasloužené 
pozornosti, ale svou kvalitou i v míře vr-
chovaté naplnila vysoká očekávání. 
Projekt „Multikulturní svět kolem nás 
a dějiny 20. století 2025“ byl podpořen 
Ministerstvem školství, mládeže 
a tělovýchovy z výzvy na podporu vzdě-
lávacích aktivit národnostních menšin.  

 

VÝPRAVA NA PAMÁTNÍK   
TEREZÍN 

 
KDY: 27. září 2025 

 KDE: památník Terezín 

V sobotu 27. září jsme společně se stu-
denty a žáky z Českého Krumlova         
a dětmi z dětského domova v Horní Pla-
né vyrazili na exkurzi do Terezína     a  
s milým panem průvodcem Richardem 
absolvovali kompletní prohlídku Malé 
pevnosti i terezínského Ghetta. V roce 
80. výročí šťastného konce II. světové 
války jsme si společně s mladými lidmi 
mohli společně připomenout tragické 
události a zvěrstva nacismu. Věřím,     
že to byl pro všechny zúčastněné silný 
a užitečný zážitek. Projekt “Multikulturní 
svět kolem nás a dějiny 20. století 2025” 
podpořilo Ministerstvo školství, mládeže 
a tělovýchovy z prostředků výzvy 
“Podpora vzdělávacích aktivit národnost-
ních menšin v roce 2025.”       
 

      

VÝTVARNÝ PODZIM V BOUDĚ 
 

KDY: 13. – 17. října 2025 
KDE: NZDM Bouda, ČK 

 

 
Bouda se opět zaplnila šikovnými dětmi 
z krumlovských základních škol 
a podzimním tvořením. Nízkoprahové za-
řízení pro děti a mládež Bouda uspořá-
dalo ve dnech od 13. do 17. října 2025 
léty zavedený tvořivý program s názvem 
„Výtvarný podzim“, kterého se zúčastnily 
děti z prvního stupně českokrumlovských 
základních škol. Během pěti dopolední 
děti objevovaly různé výtvarné techniky, 
pracovaly s přírodními materiály 
a inspirovaly se podzimní tematikou. 
Program pod vedením výtvarníka Petra 
Fridricha a pracovníků NZDM Bouda 
podporoval kreativitu, spolupráci i rozvoj 
jemné motoriky.„Cílem bylo nabídnout 
dětem prostor pro tvoření, setkávání 
a radost z objevování,“ uvedl vedoucí 
NZDM Bouda Jiří Muk. Výsledné výrobky 
včetně společně tvořeného plátna si děti 
odnesly s sebou domů či do školní tří-
dy. Program byl součástí dlouhodobé 
snahy NZDM Bouda o podporu volnoča-
sových aktivit dětí a mladých lidí 
v Českém Krumlově a byl pro účastníky 
zcela zdarma. Celkem se Výtvarného 
podzimu letos zúčastnilo 185 dětí. 

 

IXPLORE 2  - FESTIVAL O 
CESTOVÁNÍ A 

CESTOVAELSKÝCH 
PŘÍLEŽITOSTECH 

 
KDY: 23.-24. říjen 2025 

KDE: Městská knihovna Český 
Krumlov 

Ve čtvrtek odpoledne jsme svedli 
dohromady tři přednášející               
a 15 posluchačů v gotickém sále        
nad městskou knihovnou a v pátek jsme 
jednoho přednášejícího nabídli dvěma 
třídám o celkovém počtu 46 studentů 
střední zdravotnické školy. Ve čtvrtek 
pro veřejnost vystoupil jako první Matěj 

se svými zkušenostmi z krátkodobých 
Erasmus+ projektů v Lotyšsku, Estonsku 
a Rumunsku, Honza pohovořil o svých 
zážitcích z programů pro pracovníky 
s mládeží v Irsku a Bulharsku a na závěr 
Šárka pojednala o svém vysokoškolském 
jednosemestrálním pobytu na   
E+ v Portugalsku a k tomu přidala 
několik perliček z následných cest v Itálii 
a Řecku.Kromě přednášek bylo ve čtvr-
tek pro hosty připraveno bohaté občer-
stvení – ochutnávky z Lotyšška, Irska, 
Bulharska a Portugalska od společnosti 
Vitelia a možnost zahrát si evropskou 
hru Time to move: Adventures in Europe 
a ještě online berlínskou únikov-
ku.V pátek dorazil na střední zdravotnic-
kou školu Míra, který první skupině se-
dmnácti studentek maturitního ročníku 
oboru Sociální činnost barvitě přiblížil 
svůj E+ vysokoškolský pobyt ve španěl-
ské Granadě. Toto velmi zábavné 
a inspirativní vyprávění pro druhou sku-
piny studentů druhého ročníku téhož 
oboru vyměnil za svou ohromující expe-
dici na nejvyšší africkou horu – tanzán-
ské Kilimanžáro.V úvodu všech předná-
šek jsme mezi přítomnými propagovali 
zejména aktuální kolo soutěže Discover 
EU o vlakovou jízdenku pro osmnáctileté 
a snažili se prakticky přiblížit většinu 
možných aktivit Erasmus+ i Evropského 
sboru solidarity.Festival iXplore 2 byl při-
praven v rámci iniciativy Time to move 
a podpořen ze strany Domu zahraniční 
spolupráce a platformy Eurodesk.        
Za spolupráci a prostory děkujeme panu 
řediteli a pracovnicím českokrumlovské 
městské knihovny.  
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AKTUÁLNÍ NABÍDKA A AKCE 
PLÁNOVANÉ: 

 
VÝSTAVA „NÁVRATY 

LIDICKÝCH DĚTÍ“ 
 

KDY: říjen -  listopad 2025 
KDE: MÚ Český Krumlov, Kaplická 

Od 1. října 2025 je až do konce 
listopadu na městském úřadě v Kaplické 
ulici v Českém Krumlově k vidění výstava 
“Návraty lidických dětí”, kterou nám 
laskavě zapůjčil Památník Lidice. 
Tuto výstavu jsme přichystali k 80. výro-
čí konce II. světové války v rámci pro-
jektu “Multikulturní svět kolem nás 
a dějiny 20. století 2025”.      Na výstavu 
srdečně zveme kromě široké veřejnosti 
také školní skupiny 8. a 9. tříd ZŠ 
v rámci výuky Dějepisu. Společně si     
na místě povíme příběh Lidic, pustíme si 
video s pamětníky a zahrajeme si kvíz 
o ceny. Připravené jsou též pracovní lis-
ty. Projekt je podpořen z prostředků Mi-
nisterstva školství, mládeže 
a tělovýchovy v rámci Popory vzděláva-
cích aktivit národnostních menšin v roce 
2025. 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

LISTOPAD 1989 A CO MU 
PŘEDCHÁZELO 

 
KDY: 25. listopadu 2025,  

18:00 hod. 
KDE: Městská knihovna ČK 

Beseda s Martinem Mejstříkem 
o událostech, které vedly k sametové 
revoluci a rozpadu komunistického 
režimu v Československu. To,              
že se vysokoškoláci stali rozbuškou 
procesu, který nakonec vedl ke konci 
čtyřicetileté komunistické diktatury, 
nebyla náhoda. Studenti byli připraveni. 
Spojoval je odpor vůči všem absurdním 
projevům totalitního režimu. Mnozí      
již před listopadem 1989 trpělivě 
a statečně pracovali na tom, aby se do 
naší země vrátil fungující demokratický 
řád. Chtěli konečně žít normálním 
svobodným životem. Martin Mejstřík byl 
přímo u toho. Dne 18. listopadu 1989 
vyhlásil na Václavském náměstí zahájení 
společné stávky studentů a herců. Stál 
v čele Koordinačního stávkového výboru 
studentů vysokých škol. Beseda se usku-
teční v rámci projektu Multikulturní svět 
kolem nás a dějiny 20. století.          
Tento projekt má za cíl prohloubit vě-
domosti především mladých lidí v oblasti 
našich moderních dějin, chápat historii 
a současnost v souvislostech, vzdělávat 
se o jiných kulturách a učit se je chápat 
a respektovat. Realizace projektu byla 
podpořena Ministerstvem školství, mlá-
deže a tělovýchovy v rámci “Podpory 
vzdělávacích aktivit národnostních men-
šin v roce 2025“. Projekt dále podpořili: 
Město Český Krumlov a Jihočeský Kraj 

 

 
 

ANONYMNÍ TESTOVÁNÍ 
ZDARMA  

 
V rámci kampaně Evropský týden 
testování nabízíme bezplatné anonymní 
testování na HIV, žloutenky typu B a C, 
syfilis a TBC. 
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